

Zamawiający:
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118,42-200 Częstochowa
tel. i faks: 34/ 367-37-53

Częstochowa, dnia 18.04-2014r.

**Oznaczenie sprawy:
W.Sz.S./DAZ/26/P-8/026/1096/14**

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę „ Osprzętu do endoskopów dla Pracowni Endoskopowych”

**SPROSTOWANIE
DO
WYJAŚNIENÍ TREŚCI SIWZ**

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie informuje, że w piśmie Nr W.Sz.S./DAZ/26/P-8/026/1088/14 z dnia 17.04.2014r. - WYJASNIENIA TREŚCI SIWZ zaistniała omyłka:

Jest:

Pytanie 8: dotyczy- przedmiotu zamówienia – Część 2

Prosimy o dopuszczenie w części 2 w pozycji 4 koszy pełniących rolę litotryptora, jednorazowego użytku, rozmiar 2x4, 3x6 na prowadnik, koszulka 10 Fr, długość 208 cm.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Powinno być:

Pytanie 8: dotyczy- przedmiotu zamówienia – Część 2

Prosimy o dopuszczenie w części 2 w pozycji 4 koszy pełniących rolę litotryptora, jednorazowego użytku, rozmiar 2x4, 3x6 na prowadnik, koszulka 10 Fr, długość 208 cm.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza w części 2 w pozycji 4 koszy pełniących rolę litotryptora, jednorazowego użytku, rozmiar 2x4, 3x6 na prowadnik, koszulka 10 Fr, długość 208 cm.

Za zaistniałą omyłkę przepraszamy.

Zatwierdził:

Dyrektor
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie
Jarosław Madowicz

